# 旧摩托楼道"发火"吓坏居民

黑烟熏到6楼,幸无人员伤亡

#### 本报1月12日讯(记者 李宝然

**刘伟)** 12日上午,市民卫先生拨打本报热线8308110反映,阳光花园小区一栋居民楼正冒着黑色浓烟。原来是一辆摩托车在楼道内起火,好在并没有造成人员伤亡。

12日上午11点左右,记者赶到现场时,消防车已将明火扑灭。记者看到,起火点在一楼楼道。楼道墙壁全被熏黑了,地上有积水。在楼梯下面,一排不锈钢栏杆下压着一副铁架子,依稀能辨认出是一辆摩托车的残骸。摩托车车身烧得只剩下铁架子,两个轮胎也只剩下轮毂了,车把也只剩下了骨架。

电表箱距离着火处很近,已"体无完肤",上面的塑料小窗被火完全融化。据目击的居民说,起火后,小区物业已经将这座楼的电源关掉了。

"当时我和孙子在家,突然闻到一股烟味,孙子打开门后就看到浓烟往家里涌来。烟很呛人,我们没敢下来。"住在六楼的陈大爷说。

据陈大爷介绍,一楼楼道内一直 停放着一辆踏板摩托车,并且为了防 灰尘,摩托车上还盖着塑料布,旁边 还有一个破旧的不锈钢栏杆。

记者看到,从一楼走到六楼,整个楼道内都是黑乎乎一片。"以前都是白墙壁,这下全被熏黑了。"陈大爷说。四楼李先生的家里也已经进去了一些烟尘,家里的墙壁也有些变黑。

"多亏发现得及时,火被扑灭了, 不过楼道被熏成这样,再粉刷也回不 到原来的样子了,看来要看着黑墙壁 过年了。"住在该楼的一位居民说。

据消防部门介绍,此次火灾除了 烧坏一辆摩托车外,并没有造成人员 伤亡,具体起火原因正在调查之中。

(请卫先生领取线索费100元)



12日,摩托车被烧得只剩下铁架子,有居民感叹,要看着黑墙壁过年了。 记者 刘伟 摄

## 这仨小偷工具可真全

除了钳子、镐把、撬棍,竟然还有草鞋

本报1月12日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺 李广州) 1 月12日凌晨,三人在盗窃后,被在

用12日夜辰,三八任监切后,极任碑廓设置临时检查点的岚山公安民警发现,并当场抓住了犯罪嫌疑人李某。在犯罪嫌疑人驾驶的三轮车上,民警当场发现了两块被盗电瓶和作案用的钳子、镐把,撬棍等,而令人费解的是,他们的作案工具中还有几双草鞋。

经审讯,民警发现这三人是惯犯,在不到一年的时间里偷了汽车电瓶约30块,涉案价值约3万元。

在犯罪嫌疑人驾驶的三轮 车上,民警发现了两块被盗电瓶,还有作案用的钳子、镐把、撬棍等,以及几双草鞋。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人作案时,通常携带着镐把、铁

棍、断线钳和两壶开水。"镐把和铁棍用来打人,断线钳用来剪铁丝,两壶开水是在冬天热发动机水箱的。"

但嫌疑人作案时为何带着草鞋?"虽然穿草鞋很冷,但穿着草鞋活动的时候声音很小,犯罪嫌疑人正是怕被别人听见自己盗窃,才特意准备的草鞋。"办案民警解释说。

#### 妻子顶缸露馅 他撒腿就跑

被罚1000元、扣12分

本报1月12日讯(记者 徐艳 通讯员 王锋平 严加军) 见交警夜查 酒驾,让妻子顶缸不成撒 腿就跑。酒后驾车男子荆 某最终被依法予以处罚。

灰色轿车停车后男女女两子驾驶,被民警点后,在民事会员人又称是夫妻。就在民警点所不到驶时,是大妻。就在民事。就是不到事情呼到,是警进了猛然撒腿就跑,民警进了组然,民警进了组场呼气检测酒精含量为24mg/100ml,为酒驾。

最终,荆某因酒驾,被依法予以罚款1000元、驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月处罚,并参加道路交通安全教育学习。

## 搞好村容村貌整治 改善农村生活环境

五莲县潮河镇于家埠村

五莲县潮河镇于家埠村在新农村建设中,突出加强农村基础设施和公共服务体系建设、抓好农村环境卫生综合治理,改变农村整体面貌,并以此为抓手,加强农村基础设施建设,搞好村容村貌整治工作。

该村先后召开支村两委会议、村民代表会议、党团骨干会议,大力宣传,广泛动员,充分发挥他们的模范带头作用。在尊重村民意愿的基础上,引导村民积极参与村容村貌整治行动,开展"人人动手、清洁家园"、"环境卫生知识进农家"

等主题活动,使广大农民既是受益 主体,也是行动主体,在全村形成 共建社会主义新农村的良好氛围。

村容村貌整治的重点是治理村内垃圾、秸秆柴草乱堆乱放,和道路平整畅通。他们从生活垃圾治理、污水治理等方面入手,根据村庄区位、自然环境条件和经济发展水平,科学合理规划,建设垃圾收集设施。要求柴草堆放有序,粪土人坑,水沟整洁畅通。垃圾以村定点,以户建池。 按照村庄规划,结合道路建设,加大村庄排水沟建

设,从源头上解决村民生活污水无序排放和村内积水问题;实现村内 道路全硬化,路面平整、干净,主街路安装路灯;边沟通畅,无污泥、垃圾。道路两边进行了美化绿化,条条道路有树有花。

通过一个阶段的治理,现在的于家埠村初步达到了"环境净化、村庄绿化、路灯亮化、街巷畅通化、习惯文明化"的"五化",基本实现了"村庄村容划一、环境整洁、庭院优美、居住舒适、村风文明"的"五规范"。



强有所值。

长安CX30。一路进取。

## 恭贺新春 购长安©330有惊喜

### 日照市万达汽车工业销售有限公司

地址:日照市奎山汽车城(204国道西侧)

销售热线: 0633-8617555

24小时服务热线: 0633-2270633

莒州大众: 6261688 五莲龙腾: 6150001